

# 世预赛再推迟

## 亚足联官宣40强赛延期至2021年

本报综合消息 据亚足联消息,原定于2020年10月及11月进行的2022年卡塔尔世界杯预选赛暨2023年亚洲杯预选赛,将改期至2021年举行。综合疫情等多方面原因,这已是亚足联第二次对世预赛做出延期决定。

按照原计划,中国队原定于3月26日、3月31日对阵马尔代夫和关岛队,并在6月4日、6月9日迎战菲律宾和叙利亚队。但是受到新冠肺炎疫情的影响,比赛又被延期至今

年10月和11月。如今,亚足联再次宣布比赛延期,这也意味着,中国男足的世预赛40强赛次轮对决再度被推迟。

2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛去年就已经拉开战幕,中国男足与叙利亚队、菲律宾队、关岛队、马尔代夫队分在A组。但在目前的A组积分榜中,中国男足以4战2胜1平1负积7分的战绩排在小组第二。

国足剩余比赛为:主场战马尔代夫;客场战关岛;主场战菲律宾;主场

战叙利亚。根据规则,8个小组第一和4个成绩最好的小组第二将晋级12强赛。此前,中国足协主席陈戌源放出豪言,国家队未来4场世预赛,将力争全胜收官。

而随着世预赛的再度推迟,中国队的备战也有了更为充足的时间。国内中超联赛已经拉开大幕,根据此前媒体的报道,国足将在中超间歇期展开新一轮集训,按照自身节奏为40强赛做准备。



梅西

莱万

# 世界足球先生评选有望恢复

## 梅西PK莱万 C罗提前出局

本报综合消息 北京时间8月12日,拜仁CEO鲁梅尼格表示,国际足联正在认真考虑照常评选世界足球先生。此前,2020年金球奖评选已经取消,如果世界足球先生评选恢复,将是本年度国际足坛最重要个人荣誉。

目前,梅西和莱万是本年度表现最出色的两位球员。尤其是莱万,很多人都替他惋惜,因为金球奖评选取消了。本赛季,莱万联赛出场31次,打进34球,斩获德甲金靴,另外还有5个助攻;德国杯莱万出场5次打进6球;欧冠比赛中,莱万出场7次,打进13球,还有5

个助攻。

梅西的表现同样出色,他拿到了西甲金靴,还是西甲助攻王。欧冠比赛中,梅西状态正在复苏,巴萨淘汰那不勒斯的比赛,梅西打进神奇1V5进球,就连西班牙名帅博斯克都表示,梅西是史上第一人!

值得一提的是,巴萨和拜仁即将直接对话,梅西对决莱万,这可能是决定世界足球先生归属的一场比赛。

至于C罗,已经出局了,他虽然拿到意甲冠军,但没有拿到意甲金靴,并且意甲官方评选最佳球员是迪巴拉而非C罗。此外,C罗率领的尤

文图斯已经在欧冠中出局了。

鲁梅尼格透露,“最近,我与因凡蒂诺谈论了世界足球先生照常评选的事,国际足联现在正在认真考虑照常评选该奖项。”甚至,鲁梅尼格也不避嫌,“莱万能赢得评选,因为他几乎达到了生涯最佳表现,你在每场比赛中都能够看出这一点。”如果莱万帮助拜仁淘汰巴萨,并且最终拿到欧冠冠军,那么,世界足球先生评选如果恢复,莱万获奖将毫无悬念。

北京时间8月15日凌晨3点,巴萨对阵拜仁,这是欧冠8进4比赛,并且是一战决胜。

暑期,中央广播电视总台适时推出一批高质量文化类节目,既有《经典咏流传》第三季、《开讲啦》等节目,也有利用直播技术传递物冷知识的《不如去逛动物园》,还有“中小学语文示范诵读库”、康辉《咬文嚼字》系列以及刘欣《跟欣姐说英语》系列等各种“知识硬通货”节目,让人们在炎炎夏日收获各种知识。

# 央视暑期文化类节目上新

文化类节目中获取新知识

流传了几千年的中国优秀传统文化是我们的精神根脉,央视综合频道《经典咏流传》第三季延续“和诗以歌”的模式,用流行音乐演绎经典诗词、经典文学作品,传递向上向善的主流价值观。《经典咏流传》制片人、总导演田梅表示:“节目紧紧围绕着古典诗词的旋律新编、歌曲演绎、大众传播来强化时代性和时尚感,这不只是节目模式的创新,在立意层面也是一种新的突破。”

《百家讲坛》暑期推出的《消失的宫殿(第二部)》和《国宝迷踪(第三部)》,邀请清华大学、同济大学和厦门大学的名师解开消失在岁月长河中的阿房宫、未央宫、大明宫等历史谜团、讲述国宝重器。纪录频道推出《跟着唐诗去旅行》,用一场穿越时光之旅,探访唐诗创作现场,寻味山河迷人意境。中文国际频道在《国家记忆》栏目推出《百年商务印书馆》——抱着对书籍的热爱,对文化的信仰,传承中国传统文化,弘扬中国学人的学术智慧,见证中国出版业风云历程。

此外,还有中国首档青年电视公开课《开讲啦》以及《中国经济大讲堂》等节目,向青年人讲述当下热点,传播经济、科技领域的硬知识。

线上直播内容新颖受欢迎

今年夏天,中央广播电视总台利

用直播技术,创作了一批新颖且实用性较强的内容产品。

在娱乐节目方面,总台iPanda熊猫频道将在《不如去逛动物园》的移动直播中连线全国多地的野生动物园,带领观众观看各地可爱的大熊猫,并穿插着讲述其他野生动物的冷知识以及人和动物的奇妙故事。

此外,文艺节目中心还将联合“央视频”推出原创系列新媒体产品《中央广播电视总台“云端”艺术季》。该节目将通过“云连线”“云推荐”“云游院团”“云展演”等新媒体手段把各地重点文艺院团汇聚线上。

各种“知识硬通货”产品值得期待

由中央广播电视总台、教育部、国家语委合作,集结总台100多位优秀播音员、主持人和顶尖录音师进行录制的“中小学语文示范诵读库”第三期已经上线发布,延续前两期“有声语文教材”的高标准、高品质,为全国少年儿童送去一份传诵经典、浸润心田的暑假礼物。

“央视频”还上线了康辉《咬文嚼字》系列、刘欣《跟欣姐说英语》系列等节目。央视频制片人王杨介绍,《跟欣姐说英语》通过轻松化的口语表达,巧妙的内容设计,贴近生活的主题,增强了学习英语的趣味性,主持人刘欣在英语方面专业、权威、自信的个人魅力也能感染用户,提升传播的广泛性。

据《光明日报》



治病求根是为了让病人解除痛苦,任何疾病,只要找到了发病根源,使用科学的治疗方法,就有希望帮助病人解除痛苦。

为了帮助那些被病痛折磨的患者找到科学有效的治疗方法,让他们从疾病中解脱出来,本报自即日起开设“寻医问药、治病求根”栏目,联系相关医生为大家提供医疗咨询与帮助。因此,如果你或你的家人朋友正被病痛折磨,可拨打晨报热线电话讲述病情,我们将邀请专家进行指导或咨询。

# 膝关节易患哪些病? 如何预防和治疗?

膝关节痛是常见病、多发病,尤其是老年人及喜欢运动的人。值得注意的是,膝关节是人的一个大关节,其结构复杂、发病原因很多,所以在治疗中一定要明确其发病原因及发病部位,疼痛专家高波经常接诊到被误诊为风湿性关节炎的病人。经检查却是韧带损伤或滑囊炎,而且风湿性关节炎与韧带损伤的发病原因完全不同,所以,当你膝关节痛时,千万要弄清是哪种病,然后才能对症治疗。

临床中发现,从微观解剖学讲,膝关节易患下列疾病:侧副韧带损伤、前交叉韧带损伤、前上滑囊与后下滑囊炎、前下脂肪垫损伤、膝关节滑膜炎、膝关节骨性关节炎(骨质增生)、髌骨软化症、外伤性膝关节强直、风湿类关节炎等。上述各种病,任何一种都可造成膝关节疼痛,有的剧痛难忍不能下蹲、行走困难、上下楼疼痛加剧等,有的夜间疼醒,有的关节变形,有的骨质增生,给人们的生活工作带来了

严重影响。

膝关节已经出现问题了,治疗上主要采用两种方法,即手术治疗和非手术治疗。“手术治疗损伤大、风险大、费用高,而且一些年老多病的患者,还有体质较弱的患者也不适合。”疼痛专家表示,很多患者在治疗上一直在走弯路,如今,可以采取先进的刃针治疗膝关节疼痛,能对疼痛做出快速准确的诊断,效果显著,花费还少,关键是病人少受罪。

据介绍,刃针有点类似针灸,不同的是,刃针的末端是0.6-0.8毫米扁平的刃,在治疗时如同针灸刺法,不切开皮肤、不流血,只是酸、胀感比较强烈,治疗一次几分钟,创伤小,费用低,疗效明显。

找到了该病的发病原因,就为解除该病找到了治疗方向。要了解更多有关详情,请拨打晨报热线电话2212345和18653304479进行咨询。